
 

 

 

 

LICITAÇÃO DE MODALIDADE TOMADA DE PREÇOS Nº. 002/2016 - SEME 

 

Ata da reunião da comissão permanente de licitação, 

para recebimento e julgamento das propostas e os 

documentos de habilitação. 

Aos vinte e seis dias do mês julho de 2016 às 09:00 horas, no prédio da Secretaria Municipal de Educação, o 

Presidente  Guilherme da Silva Santos e a equipe de apoio composta pelos membros: Viviane Rosa e 

Rodrigo Vandré Faleiro  reuniram-se em sessão pública, com a finalidade de receber e julgar as propostas de 

menor preço por lote individual e os documentos de habilitação do   Processo de Licitação de modalidade de 

tomada de preços de nº 002/2016 - SEME, com objeto para Contratação de empresa para execução de 

serviços diversos (especificados no anexo I do edital) destinado a complementação da obra do Centro 

Integrado de Formação e Qualificação dos Trabalhadores da educação do município de Placas/PA e após as 

formalidades legais, com a composição da comissão e a leitura dos atos do processo,  ficou constatado a 

presença de 01(um) licitante na sessão assim relacionado: CONSTRUTORA BIRACONS LTDA - ME, 

CNPJ Nº 09.623.230/0001-81, situada no Acesso Quatro, 75, Bairro Aparecida na cidade de Altamira - PA, 

tendo como representante legal o sócio proprietário o Sr. JUBIRATAN MACIEL DA MATA, brasileiro, 

solteiro, residente e domiciliado  no Acesso Quatro, 75, Fundos, Bairro Aparecida na cidade de Altamira - 

PA, portador da Carteira de Identidade de nº 3792322 SSP-PA, e CPF nº. 293.269.072-87, conforme 

documentação apresentada neste ato de credenciamento; Tendo a presidente, informado os direitos desta 

empresa com base nos artigos 42 a 45 da Lei complementar nº 123. Em seguida a Presidente solicitou a 

licitante, que apresentasse a declaração dando ciência de que cumprem plenamente os requisitos de 

habilitação e declaração de micro empresa, todos os licitantes participantes entregaram a declaração de suas 

empresas. A Presidente solicitou a entrega dos envelopes, após a analise preliminar, foram apresentados 

todos os documentos exigidos no edital juntamente com os originais para autenticação, a CPL autenticou a 

documentação necessária. Passando para a segunda fase da licitação a comissão decide por prosseguir a 

sessão dando inicio a abertura do envelope de proposta comercial. Na abertura do envelope foi apresentado o 

valor de R$ 109.995,66 (Cento e nove mil, novecentos e noventa e cinco reais e sessenta e seis centavos). A 

comissão analisa a presente proposta e considera que a mesma é aceitável por apresentar valor praticado no 

mercado local e estar dentro do limite previsto no projeto para tal obra. A comissão declara como vencedora 

a empresa CONSTRUTORA BIRACONS LTDA - ME encaminhando os autos do processo para a 

Assessoria Jurídica e para o Secretário Municipal para efeito de homologação do objeto. Em seguida todos 

os documentos foram rubricados. Nada mais havendo a tratar, a sessão foi encerrada e lavrada a presente 

ATA, lida e assinada por todos os presentes. Nada mais havendo a tratar, a sessão foi encerrada e lavrada a 

presente ATA, lida e assinada por todos os presentes.     

 

 

 

_____________________________ 

Guilherme da Silva santos 

Presidente 

 

 

_______________________      _____________________________ 

        Viviane Rosa        Rodrigo Vandré Faleiro 

  MEMBRO DE APOIO      MEMBRO DE APOIO 

 

 

 

 

Participantes:____________________________________________________ 
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